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Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект» (далее – НП «БалтЭнергоЭффект» или Партнерство) учреждено 25 марта 2010 г.

17 сентября 2010 г. Партнерству присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих энергетическое обследование (регистрационный номер в  государственном реестре – СРО-Э-022).

Сегодня Партнерство объединяет более 80 компаний, среди которых: ООО «ОРАНТУС», ООО «ЭТС-ИНЖИНИРИНГ», ООО «ПРОДЭКС», ООО «СтройТепловидение», ООО «Рамболь Инжиниринг», ОАО «Самарская региональная энергетическая компания» ООО ««Инженерный консалтинговый центр «Промтехбезопасность» и другие. 

Кроме того, НП «БалтЭнергоЭффект» является членом Ассоциации рационального использования энергоресурсов "Межотраслевая Ассоциация Энергоэффективность и Нормирование" (Свидетельство № 011 от 11.08.2010 г.).
ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА
Основной целью Партнерства является создание в России системы реального саморегулирования деятельности в области энергетического обследования, обеспечивающей повышение энергетической эффективности объектов, энерго- и ресурсосбережение в жилых, общественных и промышленных зданиях, на предприятиях, объектах государственных или муниципальных органов власти.    

Также целями работы Партнерства являются защита интересов членов Партнерства, представление интересов компаний, осуществляющих энергетическое обследование, в органах государственной власти, органах местного самоуправления, активная информационная политика, содействие компаниям-членам в решении текущих проблем.
ЗАДАЧИ  ПАРТНЕРСТВА

· Реализация политики саморегулирования в области энергетического обследования.

· Разработка и утверждение требований, стандартов и правил деятельности в области энергетического обследования стандартов СРО, правил саморегулирования, обязательных для выполнения членами Партнерства, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными и национальными требованиями, стандартами и правилами).

· Совершенствование нормативно-правовой базы в области энергетического обследования.

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой Партнерству по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Партнерства перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в области энергетического обследования, повышение их квалификации. 

· Защита прав субъектов деятельности в области энергетического обследования.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Партнерства и его членов.

СТРУКТУРА ПАРТНЕРСТВА 
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ИТОГИ РАБОТЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА в 2010 году 

Директор 

Единоличным исполнительным органом Партнерства является Директор Партнерства. К компетенции Директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Партнерства, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания членов Партнерства, Совета Партнерства.

БЫКОВ Владимир Леонидович

член Совета Национального объединения изыскателей, вице-президент Национального объединения проектировщиков, доцент кафедры управления Санкт-Петербургского Государственного архитектурно-строительного университета, член Инженерной секции Санкт-Петербургского Союза ученых, член попечительского Совета Санкт-Петербургского отделения Общероссийского общественного Фонда «Центр качества строительства», кандидат технических наук, Почетный строитель России.
Директор осуществляет руководство текущей деятельностью Партнерства, организует выполнение решений Общего собрания членов Партнерства и Совета Партнерства. 

Директор Партнерства осуществляет следующие функции: 
· осуществляет руководство работой Партнерства в соответствии с его программами и планами;

· без доверенности действует от имени Партнерства, совершает сделки, иные юридические действия и акты, самостоятельно распоряжается имуществом Партнерства, в пределах утвержденной сметы Партнерства;

· представляет Партнерство во всех государственных органах, учреждениях и  организациях, в отношениях со всеми третьими лицами, как в Российской Федерации, так и за границей;

· открывает расчетный и иные счета Партнерства в банках;

· издает приказы, распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения работниками Партнерства, утверждает правила внутреннего трудового распорядка и обеспечивает их соблюдение;

· по согласованию с Советом партнерства утверждает штатное расписание, утверждает Положения об оплате труда, должностные инструкции и другие положения, регламентирующие условия труда работников Партнерства;

· принимает на работу и увольняет работников Партнерства, применяет к ним меры дисциплинарного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде;

· обеспечивает выполнение решений Общего собрания членов Партнерства и Совета партнерства и несет ответственность за деятельность Партнерства перед Общим собранием членов Партнерства и Советом партнерства;

· организует учет и отчетность Партнерства, несет ответственность за ее достоверность;

· представляет на утверждение Совета партнерства годовой отчет и баланс Партнерства;

· выдает доверенности от имени Партнерства;

· принимает решения о предъявлении от имени Партнерства претензий и исков к юридическим и физическим лицам и об удовлетворении претензий, предъявляемых к Партнерству;

· совместно с Советом партнерства обеспечивает подготовку и проведение Общих собраний членов Партнерства;

· организует техническое обеспечение работы Общего собрания членов Партнерства и Совета партнерства;

· осуществляет контроль за рациональным и экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов;

· в пределах своей компетенции обеспечивает соблюдение законности в деятельности Партнерства;

· вправе присутствовать на заседаниях Совета и специализированных органов Партнерства с правом совещательного голоса

· решает другие вопросы текущей деятельности Партнерства.

Юридический отдел

Одним из основных направлений деятельности юридического отдела в 2010 году стала разработка локальных актов Партнерства: устава, требований к страхованию гражданской ответственности членов саморегулируемой организации и т.д.

Осуществлялась работа по формированию стандартов и правил, обеспечивающих все стороны деятельности членов Партнерства: подготовку и проведение энергетического обследования, оформление энергетического паспорта, требования к приборной базе (всего 21 документ). Все это позволило в кратчайшие сроки получить Партнерству статус саморегулируемой организации в Минэнерго России.

В повседневной практике юридический отдел осуществляет:

· подготовку ответов на обращения, поступающие в адрес Партнерства от членов саморегулируемой организации, государственных органов, учреждений и иных организаций; 

· правовую экспертизу проектов договоров страхования гражданской ответственности членов Партнерства за вред, причиненный вследствие недостатков работ по энергетическому обследованию;

· правовую экспертизу договоров и соглашений, заключаемых Партнерством; 

· оказывает правовую поддержку и сопровождение деятельности иных структурных подразделений и специализированных органов Партнерства; 

· осуществляет подготовку и подачу необходимых документов для государственной регистрации изменений учредительных документов Партнерства и т.п.

Сотрудники отдела способствовали обеспечению участия руководства НП «БалтЭнергоЭффект» в работе различных совещательных органов Координационного научно-технического совета саморегулируемых организаций в области энергетического обследования. 

Департамент по экспертно-методической работе

Департамент по экспертно-методической работе осуществляет организацию приема от юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области энергетического обследования, заявлений о принятии в члены СРО, о выдаче свидетельств о членстве в саморегулируемой организации, а также выполняет разработку требований и  методических рекомендаций по вопросам, связанным с приемом в члены СРО.

В 2010 году сотрудниками Департамента по Экспертно-методической работе Партнерства принято и направлено на рассмотрение Совета 74 заявления о приеме в члены Партнерства. На основании решений Совета в состав Партнерства принято 72 организации, из них из Санкт-Петербурга и Ленинградской области – 49 членов (68% от общей численности принятых в 2010 году членов); из других субъектов Российской Федерации – 23 члена (32%). 

При вступлении в члены Партнерства двум организациям было первоначально отказано во вступлении по причине неоплаты взноса в компенсационный фонд.
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На сегодняшний день в трех субъектах Российской Федерации действуют  обособленные подразделения НП «БалтЭнергоЭффект» - территориальные управления,  а именно в: 

	1. Калининградской области.

	2. Иркутской области, Республике Бурятия и Республике Саха (Якутия).

	3. Ростовской области.
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Кроме того, в  одном субъекте Российской Федерации (Республике Карелия) на основании доверенности работает представитель Партнерства. 

В совокупности в результате работы территориальных управлений в члены НП «БалтЭнергоЭффект» приняты 8 организаций. 

Отдел информатизации и организации ведения реестра (ОИ и ОВР)

В компетенцию отдела входят:

·  обеспечение функционирования комплекса технических и программных средств автоматизации деятельности Партнерства; 

·  централизованное ведение Реестра членов саморегулируемой организации, обеспечение доступа к информации о членах, обязательной к раскрытию в порядке и объеме, устанавливаемом в соответствии с законодательством РФ, а также выполнение мероприятий, предусмотренных законодательством  для обеспечения конфиденциальности;

·  своевременное уведомление федерального органа исполнительной власти (Минэнерго РФ) об изменении в уставных и других внутренних документах Партнерства, а также об изменении численности членов; 

· обеспечение направления в федеральный орган исполнительной власти (Минэнерго РФ) энергетических паспортов, заверенных электронной цифровой подписью;

·  контроль за соблюдением информационной безопасности в области информационных систем и телекоммуникаций; 

· оказание содействия в поддержании и насыщении сайта Партнерства;

·  проработка перспективных направлений развития в сфере компьютеризации.

В 2010 году в Реестр членов Партнерства были введены данные по 72 организациям.
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Региональный состав членов НП «БалтЭнергоЭффект» 

В состав Партнерства входят компании-представители 13 субъектов Российской Федерации. Наибольшее представительство имеют организации из Санкт-Петербурга (32 компании), Калининградской области (6 компаний), Мурманской области (5 компаний), Ленинградской области (4 компании). 
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В 2010 году членам Партнерства выдано 72 Свидетельства о членстве в СРО.

Бухгалтерия

В задачи отдела бухгалтерии входит учет поступающих доходов, в том числе членских и вступительных взносов, финансирование и учет финансирования расходной части в соответствии с утвержденной сметой, организация и ведение бухгалтерского и налогового учета в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Компенсационный фонд НП «БалтЭнергоЭффект» формируется за счет взносов членов Партнерства и служит для покрытия убытков, причиненных любым членомСРО в результате своей профессиональной деятельности.

Компенсационный фонд является резервным фондом в случаях, если суммы страховых выплат оказывается недостаточно для покрытия официально признанной суммы возмещения.
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Организационно-распорядительное управление 

Управление имеет следующую структуру:
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В 2010 году Управлением решались следующие задачи:
·  организация делопроизводства и протокольной деятельности в Партнерстве:
- организована работа по ежедневному приему, регистрации, распределению входящей корреспонденции, обработке и отправке исходящей корреспонденции;
- организована работа по подготовке, оформлению и ведению реестра протоколов заседаний коллегиальных органов Партнерства. Общее количество оформленных протоколов – 22. 
· организация и ведение кадрового делопроизводства;

·  обеспечение административной деятельности Партнерства;
·  обеспечение хозяйственного и материально-технического обслуживания структурных    подразделений Партнерства;

·  осуществление контроля за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, а также правил и норм охраны труда;

·  формирование, хранение, учет и использование архива Партнерства.
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Отдел обеспечения мероприятий по контролю 

Отдел контроля за соблюдением требований к проведению энергетического обследования и оформления энергетического паспорта должен осуществлять контроль деятельности членов НП «БалтЭнергоЭффект» в части соблюдения ими требований, установленных правилами и стандартами Партнерства. Сотрудниками отдела планируется    работа по организации и проведению мероприятий контроля,  рассмотрению их результатов и применению мер дисциплинарной ответственности  к членам СРО за выявленные  в ходе мероприятий контроля нарушений.

Контрольная комиссия – коллегиальный постоянно действующий специализированный орган, контролирующий соблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о членстве в саморегулируемой организации, требований стандартов и правил саморегулируемой организации. Мероприятия по контролю за осуществлением членами саморегулируемой организации деятельности в области энергообследования осуществляются при приеме в члены СРО, а также не реже чем один раз в год. Комиссия работает в тесном взаимодействии с Дисциплинарной комиссией.

Сектор по контролю за исполнением требований к страхованию НП «БалтЭнергоЭффект» в 2010 году выполнил следующий объем работ:

· осуществлена регистрация и проверка договоров страхования гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие деятельности организации –энергоаудитора - 72 пакета документов.
·  внесены  необходимые данные, содержащиеся в Документах по страхованию членов Партнерства, в Единую базу СРО (72 члена);
· внесены  данные в Единую базу СРО об объеме финансового оборота членов Партнерства (72 члена).
Отдел обеспечения дисциплинарной практики

Дисциплинарная комиссия осуществляет дисциплинарную практику, включая рассмотрение  дел о нарушении членами НП «БалтЭнергоЭффект» действующего законодательства РФ, требований Минэнерго, требований к выдаче свидетельство о членстве в саморегулируемой организации, а также установленных в Партнерстве правил саморегулирования и стандартов саморегулируемой организации. 

Дисциплинарная комиссия:

· является постоянным органом Партнерства;

· формируется Советом Партнерства;

· подотчетна Совету Партнерства и Общему собранию членов;

· осуществляет деятельность в тесном взаимодействии с Контрольной комиссией.

Основной задачей Дисциплинарной комиссии является участие в дисциплинарном производстве, включая рассмотрение  дел о нарушении членами НП «БОИ» действующего законодательства РФ, требований федерального органа исполнительной власти, требований к выдаче свидетельство членстве в СРО, а также установленных в Партнерстве правил саморегулирования и стандартов саморегулируемой организации, а также положений Устава и иных внутренних документов НП «БалтЭнергоЭффект».

Отдел методического обеспечения повышения квалификации, аттестации, профессиональной подготовки и проверки квалификации

Отдел создан в целях осуществления реализации функции СРО  по организации профессионального обучения членов саморегулируемой организации, предусмотренной  п.64.1 ст. 6 Федерального закона «О саморегулируемых организациях» № 315-ФЗ и приказа Минэнерго «Об организации работы по образовательной подготовке и повышению квалификации    энергоаудиторов  для    проведения    энергетических обследований в целях эффективного и рационального использования энергетических ресурсов» от 07.04.2010 г. №148. За время работы отдела проведена работа по формированию  дел о повышении квалификации. 
Информационная деятельность Партнерства

В рамках осуществления информационной политики в 2010 году оказывалась информационная поддержка и продвижение Партнерства и его членов с помощью Интернет-ресурса Партнерства www.srobaltenergo.ru, освещения их деятельности в средствах массовой информации, организации участия в профильных мероприятиях. 

В апреле НП «БалтЭнергоЭффект» в качестве соорганизатора приняло участие в совместной с Санкт-Петербургским государственным архитектурно-строительным университетом конференции, которая была посвящена рассмотрению основных положений Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности…», и вопросам формирования СРО в области энергообследования. 

В сентябре НП «БалтЭнергоЭффект» выступило одним из организаторов общероссийской конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство», которая вошла в деловую программу ежегодной Международной выставки «Балтийская Строительная Неделя BalticBuild»  и была поддержана Правительством Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургской торгово-промышленной палатой. Конференция собрала представительную аудиторию –  более пятисот представителей и членов различных СРО из более чем 30-ти регионов России. 
17 сентября 2010 г. Партнерство было внесено в государственный реестр саморегулируемых организаций в области энергетического обследования саморегулируемой организации под регистрационным номером СРО-Э-022, а 28 октября 2010 года на базе Государственной полярной академии состоялось торжественное вручение свидетельств о членстве первым членам СРО.

17 декабря 2010 г. была проведена конференция «Проведение энергетического обследования на объектах государственной и муниципальной власти, в государственных учреждениях» с участием руководителей бюджетных организаций Адмиралтейского района и членов Партнерства. 
В 2010 году Партнерство и его члены приняли участие в ряде специализированных мероприятий, среди которых – Второй международный конгресс «Энергоэффективность. XXI век», международная специализированная конференция «Модернизация ЖКК России» в рамках выставки «ЖКХ России-2010»,  VIII Cъезд строителей и др.

За прошедший год Партнерство выполняло ряд следующих задач в рамках информационной политики:

· взаимодействие со СМИ, общественными организациями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности Партнерства, а также его членов (за 2010 год было 16 публикаций в профильных и общественно-деловых СМИ, вышли 3 телевизионных сюжета в рамках программ «Строительная панорама» на канале ТВЦ и презентационный фильм;

· обеспечение информацией о деятельности Партнерства заинтересованных лиц, в том числе путем размещения информации на сайте Партнерства;

· подготовка сувенирных рекламных продуктов полиграфического и промышленного исполнения (блокнотов, календарей, канцелярских принадлежностей с логотипами Партнерства и пр.); 

· разработка предложений по участию членов Партнерства в выставках, тематических конференциях и профессиональных конкурсах, осуществление участия согласно принятым предложениям;

· создание системы источников деловой информации;

· реорганизация сайта Партнерства и его продвижение в Интернете.
На сегодняшний день в целях информирования общественности о деятельности Партнерства и продвижения компаний-членов Партнерства осуществляется сотрудничество с такими ведущими специализированными, деловыми и общественно-политическими СМИ, как:

· газета «Строительный еженедельник»,

· агентство строительных новостей АСН-Инфо,

· журнал «Вестник строительного комплекса», 

· газета «Деловой Петербург»,

· журнал СПб ТПП «Бизнес-информ»,

· журнал «АРДИС»,

· телеканал «Строй-ТВ»,

· журнал «СНИП»,
· сайт «dp.ru».
В 2010 году PR-деятельность Партнерства была направлена на получение высокого рейтинга в информационном пространстве, как на уровне Санкт-Петербурга и других отдельно взятых регионов, так и на федеральном уровне  в целом. В 2011 году в связи с появлением новых целей и задач PR-деятельность будет расширена.

Взаимодействие с органами государственной власти

В ноябре 2010 г. члены  НП «БалтЭнергоЭффект» участвовали в рабочем совещании в Службе государственного архитектурно-строительного надзора  Санкт-Петербурга, представители Партнерства выступили на заседании Совета муниципальных образований в Законодательном собрании Ленинградской области по вопросам энергетического обследования. Председатель Совета Партнерства Загускин Н.Н. является членом Координационного научно-технического совета при Минэнерго РФ. 
Общественная деятельность Партнерства

НП «БалтЭнергоЭффект» принимает активное участие в общественной деятельности, сотрудничая как с петербургскими общественными организациями и объединениями, так и с региональными ассоциациями, такими, как Санкт-Петербургская Торгово-промышленная палата, Некоммерческое партнерство «Инновационный центр Ассоциации «Северо-Запад». 
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