ОТЧЕТ

ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО

КОЛЛЕГИАЛЬНОГО ОРГАНА

УПРАВЛЕНИЯ САМОРЕГУЛИРУМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

НП «Балтийское объединение

специализированных подрядчиков 

в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект»

за 2011 год

Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект»

Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект» учреждено 25 марта 2010 года.

17 сентября 2010 года. Партнерству присвоен статус саморегулируемой организации в области энергетического обследования (регистрационный номер в  государственном реестре – СРО-Э-022).

Сегодня Партнерство объединяет 126 членов, среди которых не только энергоаудиторские организации Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Северо-Западного региона, но и организации Москвы, Приволжского, Сибирского, Южного, Северо-Кавказского регионов. 
НП «БалтЭнергоЭффект» является членом Национального объединения саморегулируемых организаций в области энергетического обследования, членом Ассоциации рационального использования энергоресурсов "Межотраслевая Ассоциация Энергоэффективность и Нормирование", а также членом Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты.
ЦЕЛИ ПАРТНЕРСТВА
На настоящем этапе система саморегулирования в России сформирована и состоялась как институт. Сейчас основной целью Партнерства является совершенствование деятельности Партнерства и его членов, повышение качества энергетического обследования и энергетических паспортов, а также обеспечение регистрации паспортов в Минэнерго.

По-прежнему целями работы Партнерства являются защита интересов компаний, входящих в Партнерство и представление их интересов компаний в органах государственной власти, органах местного самоуправления,  а также активная информационная политика, содействие компаниям-членам в решении текущих проблем.
ЗАДАЧИ  ПАРТНЕРСТВА

· Реализация политики саморегулирования в области энергетического обследования.

· Разработка и утверждение дополнительных требований к стандартам и правилам,   регулирующим деятельность в области энергетического обследования, методических рекомендаций по проведению энергетического обследования объектов различного назначения, оформлению энергетического паспорта, определения стоимости энергоаудита.
· Совершенствование нормативно-правовой базы в области энергетического обследования.

· Участие в разработке нормативно-методических документов в составе Национального объединения СРО в области энергетического обследования.
· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой Партнерству по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Партнерства перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в области энергетического обследования, повышение их квалификации. 

· Защита прав субъектов деятельности в области энергетического обследования.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Партнерства и его членов.
· Организация и проведение конференций по энерго-и ресурсосбережению, повышению энергетической эффективности с руководителями органов государственной власти, местного самоуправления, бюджетных организаций.
СТРУКТУРА ПАРТНЕРСТВА 
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СОВЕТ ПАРТНЕРСТВА

Совет Партнерства – постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект», который осуществляет общее руководство деятельностью Партнерства между Общими собраниями его членов. 

Состав Совета Партнерства:
ЗАГУСКИН Никита Николаевич (Председатель Совета партнерства)
Заместитель директора ООО «Строительная компания «ЭТС», председатель Комитета по страхованию,  финансовым рисками и конкурсным процедурам Национального объединения проектировщиков, заместитель председателя Комитета по страхованию и финансовым рискам  Национального объединения строителей, председатель комиссии по страхованию Национального объединения изыскателей, член Ревизионной комиссии Национального объединения строителей, член Координационного научно-технического совета при Минэнерго РФ, член Комитета по защите прав СРО Национального объединения СРО в области энергетического обследования, судья коллегии Единого третейского суда при Союзе строительных объединений и организаций, член Комитета по развитию строительной отрасли Федерального Межотраслевого Совета Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», член Экспертного совета по градостроительной деятельности Комитета по строительству и земельным отношениям Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, ученый секретарь Инженерной секции Санкт-Петербургского Союза ученых, член Совета молодых руководителей строительного комплекса Российского Союза строителей, эксперт по системам качества в области строительства, кандидат юридических наук.
МОРОЗ Антон Михайлович (заместитель председателя Совета партнерства)
Руководитель ООО «Вест», член Координационного совета по развитию саморегулирования в строительной отрасли Северо-Западного федерального округа, заместитель председателя Комитета по развитию строительной сферы Федерального Межотраслевого Совета Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», член Экспертного совета по градостроительной деятельности и Экспертного совета по земельным отношениям Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по строительству и земельным отношениям, член Объединенного Экспертного совета при Комитете Государственной Думы Российской Федерации «По экономической политике и предпринимательству», член Президиума Союза строительных объединений и организаций, член бюро Инженерной секции Санкт-Петербургского Союза ученых, заместитель председателя Комитета по энергоресурсосбережению Российского союза строителей, член Совета молодых руководителей строительного комплекса Российского Союза строителей.
ГРИДНЕВ Владимир Михайлович (член Совета партнерства)
Начальник бюро технического надзора ФГУП «Центральный научно-исследовательский институт имени академика А.Н. Крылова».                                                                                                                                                                                                                              

Контрольная комиссия – коллегиальный постоянно действующий специализированный орган, контролирующий соблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о членстве в саморегулируемой организации, требований стандартов и правил саморегулируемой организации. Мероприятия по контролю за осуществлением членами саморегулируемой организации деятельности в области энергообследования осуществляются при приеме в члены СРО.
Дисциплинарная комиссия осуществляет дисциплинарную практику, включая рассмотрение  дел о нарушении членами НП «БалтЭнергоЭффект» действующего законодательства Российской Федерации, требований Минэнерго, требований к выдаче свидетельства о членстве в саморегулируемой организации, а также установленных в Партнерстве правил саморегулирования и стандартов саморегулируемой организации. 

Дисциплинарная комиссия:

· является постоянным органом Партнерства;

· формируется Советом Партнерства;

· подотчетна Совету Партнерства и Общему собранию членов;

· осуществляет деятельность в тесном взаимодействии с Контрольной комиссией.

ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ Совета Партнерства в 2011 году

1. В 2011 году Советом Партнерства рассмотрены и утверждены отдельные локальные акты, регламентирующие вопросы, связанные с осуществлением Партнерством деятельности в качестве саморегулируемой организации, а также иные вопросы, связанные с деятельностью Партнерства.
2. В 2011 году на заседаниях Совета Партнерства принимались решения, связанные с членством в Партнерстве (о приеме новых членов и выдаче свидетельств о членстве в саморегулируемой организации, об исключении членов).

Общее количество оформленных в 2011 году протоколов по итогам заседаний Совета Партнерства: 43.
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ПЛАНЫ РАБОТЫ НА 2012 год

В 2012 году СРО НП «Балтийское объединение специализированных подрядчиков в области энергетического обследования «БалтЭнергоЭффект» планируют осуществлять следующие виды деятельности:

· Участие в работе Национального объединения саморегулируемых организаций в области энергетического обследования и его Комитетов, профильных комитетов Национального объединения строительных СРО, Национального объединения проектировщиков, Национального объединения изыскателей, Российского союза строителей.

· Сотрудничество с Ассоциацией рационального использования энергоресурсов «Межотраслевая Ассоциация Энергоэффективность и Нормирование» (АРИЭР МАЭН).

· Расширение сотрудничества с Санкт-Петербургской торгово-промышленной палатой, участие в работе Комитета по предпринимательству в сфере строительства и рынку недвижимости, другими общероссийскими и региональными общественными организациями. 

· Участие в работе Комитета по энергоресурсосбережению Российского союза строителей.

· Активная деятельность совместно с Союзом энергетиков Северо-Запада.

· Сотрудничество с Санкт-Петербургским Союзом ученых.

· Осуществление контроля за уровнем качества деятельности компаний-членов Партнерства. 

· Представление интересов членов СРО и участие в принятии решений в области саморегулирования на федеральном и региональном уровнях.

· Совершенствование нормативно-правовой базы в области энергетического обследования, участие в разработке нормативно-методических документов, национальных стандартов и правил. 

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов  компаний-членов Партнерства, повышение квалификации их сотрудников путем обучения в образовательных учреждениях и центрах, а также участия в  выставках, конференциях, семинарах.

· Защита прав субъектов энергоаудиторской деятельности.

· Организация и проведение конференций в районах Санкт-Петербурга и Ленинградской области с участием руководителей бюджетных организаций и энергоаудиторов-членов саморегулируемой организации.
· Информационная поддержка и продвижение Партнерства и его членов с помощью Интернет-ресурсов партнерства, освещение его деятельности, а также деятельности его членов в средствах массовой информации, в том числе в информационно-аналитическом журнале «Балтийский горизонт», газете «Строительный еженедельник», журналах «Энергонадзор-информ»,  «Саморегулирование & Бизнес» и т.д., на Internet-порталах, организация участия в профильных мероприятиях, в том числе:
· Международном Конгрессе «Энергоэффективность. XXI век»;

· III ежегодной научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» в рамках Международной выставки «Балтийская Строительная Неделя BalticBuild 2012»;
· Международной специализированной выставке «Энергетика и электротехника- 2012» (22.05.2012 – 25.05.2012);

· Международной специализированной выставке «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование- 2012».
· Съезде строителей Северо-Запада при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в СЗФО;

· Съезде строителей Санкт-Петербурга. 
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